
НАУКОВО-ТВОРЧІ ЗДОБУТКИ СТУДЕНТІВ
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

«АРТ-ТЕРАПІЯ ТА КОМУНІКАТИВНІ ПРАКТИКИ»







Круглий стіл за участі студентів-магістрів ОПП «Арт-терапія та комунікативні практики» та ОПП 
«Дизайн архітектурно-ландшафтного середовища»



Проходження програми Art Hives «Мистецтво та 
здоров'я громади в Україні» (29.02–02.05.2024), за 
адміністрування платформи UAx ELIA.

Курс розроблено Рейчел Чейні, арттерапевткинею і 
координаторкою Art Hives Headquarters 
(Університет Конкордія, Монреаль, Канада), а 
також запрошеними доповідачами з міжнародної 
мережі Art Hives.





Серія зустрічей із дітьми, які покинули домівки через війну (участь в 
арттерапевтичних заходах студентів освітньо-професійної програми “Арт-терапія та 
комунікативні практики”, студентів-волонтерів, професійних психологів)





Дар'я ШИПУЛІНА, студентка 1 року навчання, 
авторка дизайну нагород для проєкту, який 
було реалізовано в рамках Всеукраїнської 
програми ментального здоров'я «Ти як?» за 
ініціативи Олени Зеленської у Сумській 
області до Всесвітнього дня ментального 
здоров'я. Серед номінацій такі категорії, як 
«Найкраща громада "Ти як?" у сфері охорони 
здоров'я» та «Найкращий фахівець "Ти як?" у 
сфері соціального захисту». Загалом було 
вручено 30 нагород у 6 основних категоріях. 



Владислав ЮДІН, випускник 2024 року. 
Співзасновник інклюзивного проєкту 
«Ліплення на дотик». 
Учасник виставкових проєктів і 
симпозіумів в Україні та за кордоном:  
YermilovCenter (Харків), Національний 
центр «Український дім» (Київ), ЦСМ М17 
(Київ), Jam Factory Art Center (Львів), 
галерея «Дзиґа» (Львів), Я Галерея 
(Львів), МСУМ Корсаків (Луцьк), 
Modulgalerie (Нюрнберг), CSW Znaki 
Czasu (Торунь), Galeria Baszta (Краків) та 
лендарт симпозіумі «Простір покордоння».



Участь в акції “Внутрішньо переміщений 
ландшафт”, який проходив у Саржиному 
яру, м. Харків. Реалізовано в межах 
проєкту ленд-арт симпозіуму Могриця - 
міжнародний ленд-арт симпозіум.

Учасники: Владислав Юдін, Еміль 
Мамедов

https://www.facebook.com/share/p/164QZxP6ug/
?mibextid=wwXIfr



Наталя Петрініч, випускниця 
2024 року. Учасниця багатьох 
конференцій, вебінарів.



Наталя Пікіна авторка книжок і дизайнерка 
обкладинок до власних книжок; мисткиня з 
персональними виставками («Валківські 
миті», 2024).

Дизайнерка логотипу для молодіжного 
центру "Салат", м. Валки (Харків)



Альона Кушніренко, студентка 1 
року навчання, учасниця 
міжнародних мистецьких заходів за 
кордоном, зокрема виставка SB 
ART GROUP 2024, Лондон; 
Hertford Art Society 2024, 
Хертфорд, виставка The Holy Art 
2024, Лондон



Юлія Макієвська, випускниця 2019 
року, авторка артпроєкту 
«Енеїдський фуд скетчінг» до 250-
річчя І.П. Котляревського у рамках 
XXVI Міжнародного фестивалю 
«Харківські асамблеї». Крізь призму 
дитячого сприйняття було відтворено 
страви, описані у поемі «Енеїда».



Ірина Водолажченко, випускниця 2019 
року, мультидисциплінарна художниця, 
чиї мистецькі практики спрямовані на 
трансформування переживань та емоцій 
у мистецтво. 
З 2023 року практикує у Креативному 
хабі та просторі підтримки жінок та 
дівчат Харкова та Другому Поверху 
Олександрії: заняття, тренінги та 
майстер-класи для дітей та молоді з 
живопису, петриківського розпису та 
скетчингу.



Наталія ДОМБРОВСЬКА, випускниця 
2019 року, арттерапевтка, артпедагогиня, 
фахівчиня із раціонально-інтуїтивного 
малювання, членкиня Всеукраїнської 
громадської організації «Арт-
терапевтична асоціація» (Харківський 
відокремлений підрозділ). Як волонтер 
брала участь у проєкті «Відкриті обійми», 
що мав на меті адаптацію методики 
Хібукі-терапії як повноцінного 
терапевтичного методу для роботи з 
дітьми в умовах війни в Україні, 
працювала у  майстерні образотворчого 
мистецтва в рамках організації «Хесед 
Шааре Тіква». Як волонтерка-
арттерапевтка Наталія мала також 
досвід роботи в центрі комплексної 
реабілітації для осіб з інвалідністю 
«Галичина» з військовими. 


